

Пятилетие театра имени А. П. Чехова

ТАГАНРОГ, 23. (Корр. «Молота»). Общественность Таганрога отметила пятилетие городского драматического театра имени А. П. Чехова. На вечере, посвященном этой дате, с докладом о творческом пути театрального коллектива выступил главный режиссер театра С. Лавров.

За пять лет коллектив театра показал 46 пьес. Большим успехом у зрителей пользуются постановки пьес А. П. Чехова «Три сестры», «Иванов», «Вишневый сад», спектакли «Чужая тень» — К. Симонова, «Счастье» — Павленко, «Великая сила» — Ромашева, «Зеленая улица» и «Далеко от Сталинграда» — Сурова и другие. Спектакли театра просмотрело свыше 540 тысяч зрителей.

Коллектив театра приветствовали директор завода имени Андреева тов. Астахов, инженер завода имени Сталина тов. Цурюпа, секретарь горкома ВЛКСМ тов. Быкова и другие. Зрители отметили творческий рост коллектива.

Коллектив театра показал отрывки из пьес «Вишневый сад» и «Великая сила».

